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KRYSTAL CLEAR® FILTER PUMP

@

EPURATEUR A CARTOUCHE

@

BOMBA DE FILTRO, KRYSTAL CLEAR

Features Caractéristiques Caracteristicas
Cerlified Model Number 604G Numéro de modéle certifié 604G Nimero de modelo cerlificado 604G
Type of Filter Medium Synthetic Carlridge Type de media filtrant Cartouche Tipo de filtrado Cartucho sintético
Pump Flow Rale ) synthétique Caudal de la bomba 2.3m%hr
System Flow Rate Débit de la pompe 23w Caudal del sistema 1.9mhr
3 .
Turbidity Reduction Débit du systeme 1.8m°h Eficacia de reduccion de 57.0%
Efficiency TBR (%) Efficacité de réduction de 57.0% turbidez TBR (%)
Contaminant Retained Mass 19.5 g (86.6%) la turbidité TBR (%) Masa de contaminante 19.5 g (86.6%)
After TER Test Masse retenue (en g) 19.5 g (86.6%) retenido tras el test TBR
Filter Media Cleaning Time every 2 weeks Fréquence de nettoyage toutes les 2 Frecuencia de limpieza cada dos semanas
Hose Fittings Characteristics  32mm diameter dumedia filrant SEMmaines del filiado
Warranty 2-year manufaclurer's Caractéristiques des raccords ~ Diamétre 32mm dCa;acterishcas dimensionales  32mm de didmetro
conlract and per Garanlies Légale nationale et e la manguera
national requlation contractuelle Garantia 2:afios por contrato

conslrucleur 2 ans

con el fabricante y por
regulacion nacional

® @ ®

KRYSTAL CLEAR" FILTER-PUMPE KRYSTAL CLEAR" POMPA FILTRO KRYSTAL CLEAR' FILTERPOMP

Ausstattung Caratteristiche Kenmerken MORE SWIMMING AREA SURFACE DENAGE PLUS GRANDE

Zertifizierte Modellnummer 604G Numero di modello certificato 604G Gecertificeerd Modelnummer 604G MASTONAPARALANATACION  MEHR SCHWIMNBEREICH

Filterart Filterkartusche Tipo di filtraggio Cartuccia fillro Type Filter Medium Synthetische msmss“mmm" HERARAUNTE

Pumpen-Durchflussmenge 2.3 : 5"““:?” ; s arridge ,mﬁmammuclo STORRE SYOHNEOURALE

System-Durchflussmenge 1.9m¥Std. Flusso d'acqua 2.3m?ora Pomp Stromingscapacilieit 2.3mhr mummswmm VBENWEHO NECTO 1A

Triibungsverringerungseffizienz  57.0% Flusso di sistema 1.9m*ora Systeem Stromingscapactiteit  1.9m¥hr KYMAKMS.

BR (%) Livello di efficienza nella 57.0% Troebelheid reductie efficiéntie  57.0% HRAHRA

Abgelagente Sehmutzmenge 195 g (86.6%) E“}IIZ“?”E_”E"E‘ torbidita TBR (%)

nach TBR-Test e _ Veronlreinigende massa na 19.59 (86.6%)

Reinigungsintervall des alle zwei Wochen Massa di detriti dopo il test 19.5 g (86.6%) BR test

Filtermaterials TER (lest torbiditd) Levensduur fitermedia elke 2 weken

- e Tempo necessario per la ogni 2 settimane A R EORIWAR N SR K/ A

Eigenschaften der 32mm Durchmesser puizia del filtro L Diameter slangaansluitingen 32mm

Schlauchfittinge X aranti abrieksaaran STRITIRANGRAIBENSN  (ROTAAE RORLIORSY

Garanlie 2 Jahve Herstelervertrag Caratteristiche relative ai 32mm di diametro Garantie Eéi]aern[:;:ig:\%?;” e RO ar St
wddurch . raccordi dei tubi reqelaenr | SORPBMETL ARG

gelgeving FORARTSTRE DOOAGINDONGA

Landervorschrifien

@
KRYSTAL CLEAR® BOMBA FILTRO
Configuragao

Namero do Modelo Certificado 604G

Tipo de filtro médio Cartucho Sintetico

Garanzia 2 anni dalla data
d'acquisto e secondo
la regolamentazione
del proprio paese

@@

KRYSTAL CLEAR' FILTERPUMPE

@

POMPA FILTRUJACA

Indeholder

Funkcje

Certificeret modelnummer 604G
Filtermedie-type Syntelisk cartridge

Certyfikowany numer produkty 604G
Rodzaj materialu filtrujacego Whiad syntetyczny
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Fluxo da bomba 2.3m’hr Pumpens stramningshastighed 2 3m’ft Przeptyw pompy 2.3m%hr (] ESMSTL NOSDIOOHERAETES

Fluxo do sistema 1.9mhr Systemets stromningshastighed 1.9mt Przeplyw systemu 1.9m?hr BITRL. VNGOG M SR
Eficiéncia de redugdo da 57.0% Effektivitet i reduktion af 57.0% Efektywnos¢ redukcji 57.0% .

wrvidez (%) uklarheden ERU (%) metnosci TER (%) +3.00mx1.75m x80cm B

Retengdo de contaminante 19.5g (86.6%) Mangde af forurenende 19.5 g (86.6%) Masa zanieczyszczenia 19.5 g (86.6%) VOCPEUANOSIENEHUA  TAUUTRONNCERDT A ERARFATARGR
em m::ss;\ apés o teste TBR sloffer efter ERU-testen po testach TBR (%) 9‘10" X 5‘9" X 3]‘/2“ s o
Tempo de limpeza do acada 2 semanas Interval for rengering af hver 2. uge Czas filtracji 00 2 tygodnie
*1.60m (5'37) oo Me.mi.i . i fisnngeinecer Wiasciwosci laczenia weky 32mm $rednicy
/ ==k gara::[eﬂnsim‘?f do encaixe 32mm diamentro Parametre af slangefittings diameter 32mm Gwarancja 2ok umowa
as mangueiras Garanti producenta i
Garanlia 2 anos por defeilo przepisy krajowe
de fabricagdo 0q nationale :nmkhﬂc!
= W = et
i j \ Sichorboit
! + 1.75m (5'9") ' @ @ ®
= — “KPUCTANIbHASA YUCTOTA” KRYSTAL CLEAR' BB 74 ILy=H¥7 KRYSTAL CLEAR' 7KiEi2i8
+i2.08mil6107) OUMNbLTPYIOLIMIA HACOC froe =8
g RER
XapaKTepucTuk1 504G
Ceprucmunposannsiii Homep 604G ANEARS
F + 2.92m (9'7") Y MoReIe 23505 e
A Tun punsTpa Cpeanuin MckyccTaenmsii oniing
KapTpunx 1.0/ et
Cropocts pafots Hacoca 2.3mu 3 57.0%
t SD\‘.”“ Cropacts paboTel CucteMs  1.9m TORBELEH A 19.5 g (36.6%)
(31% KoacpuuueHT apchertuanocT  57.0% TS R 28
™ Q4neTHA (%) SIS 3oL
Macca sarpasHenna nocne 19.5¢ (86.6%) =iE 24 rﬁ-’\nn
QUMCTKH BOfBI
Cpox cnyx6ul ®unsTpa Kaxable 2 Hepenu ™
+3.00m (9"107) i [Auamerp Hacagrw Wnawra AMameTp 32MM
T 1 lapantua 2rofa no KOHTpaKTy
£ 3.40m (17°27) NpOHIBONMTENR 8
COOTRETCTEMM C
HAUMOHANLHBIM

I £3m x 1.75m x 80cm 910" x 59" x 31%"
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Product Name: Prism Frame Premium™
Aboveground Swimming Pool Kit

@

Nom du produit : Kit piscine tubulaire
Prism Frame Premium™ a poser sur le sol

£ 62cm (247

@

Nombre del producto: Kit de piscina sohre
suelo Prism Frame Premium™

LARGE PROFILE FRAME
FOR ENHANCED
STRENGTH

LARGE OSSATURE
TUBULAIRE POUR UN
RENFORT MAXIMUM

STRUTTURA DI GRANDI GROOT FRAME PROFIEL
DIMENSIONI PER UNA 'VOOR EEN VERBETERDE
MAGGIORE RESISTENZA STERKTE

DUZA RAMA PROFILOWA  KPYMHOMNPO®UNEHAR
DLA DODATKOWEGD PAMA ANA MOBBIWEHHWA
WZMOCNIENIA NPOYHOCTH

Produktname: Prism Frame Premium™

Aufstellpool

ARMAGAO MAIOR E
MELHORADA PARA COM
UM MELHOR REFORCO

QE&& SNIEKERTL

- Set

Esﬂmununa DE PERFIL GROSSER
MAS GRANDE PAR.
MEJORAR LA nasm'riucm MEHR FESTIGKEIT

PROFILRAHMEN FUR

STOR PROFILRAMME
TIL FORHOJET STYRKE
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Pool Ladder

Coated steel frame

Hi-impact composite steps
Easy to assemble

Maximum load: 136 kg (300 Ib)

Pool-Leiter

Lackierter Stahlrahmen

Stufen aus widerstandsfahigem
Verbundmaterial

Leicht zusammen zu bauen
Maximale Tragkraft: 136 kg

(300 Ib)

f]

Escada para piscina
Armagao revestida de ago
Passos compostos de alto
impacto

Facil de montar
Capacidade maxima: 136 kg
(300 Ib)

@B
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Echelle de piscine

* Structure en acier traité
+ Marches composites trés

solides

* Facile a assembler
+ Charge maximum : 136 kg

(300 Ib)

®

Scaletta per piscina

+ Scalini in plastica ad alto

grado di tenuta

* Gradini in materiale resistente
* Facile da assemblare
+ Carico massimo: 136 kg

(300 Ib)

Stige til bassin

+ Beklaedt stalramme
* Meget modstandsdygtige

komposittrappetrin

+ Let at samle
+ Maksimum kapasitet:

136 kg (300 Ib)
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Escalera para piscina
Revestido en acero
Escalones de material
composite de alto impacto
Facil montaje

Peso maximo: 136 kg (300 Ib)

<]

Zwembad trap

Gecoat stalen frame
Hi-invloed samengestelde
stappen

Gemakkelijk in elkaar te zetten

Maximaal lading: 136 kg (300 Ib)

(o]

Drabinka basenowa
Laminowana stal

Wysokiej jakosci, wytrzymate
stopnie drabinki

tatwy montaz

Maksymalne obciazenie: 136 kg

)
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BAMKER: 136 kg (300 1b)
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* Kapkac co cranbHbIm
NOKPLITHEM

* ¥naponpo4Hbie KOMNOHEHTBI U3
KOMMNO3WUTHLIX MaTepuanos

* Jlerko cobupaetcsa

* MakcumanbHas BMECTUMOCTL:
136 kg (300 Ib)

= Wasserinhalt: 3.5m*

+ Fiir das Aufstellen erforderliche Personenanzahl: 2

= Ungefdhr bendtigte Zeit, um das Pool-Set zu installieren:
45 Minuten

« 1 Jahr vertragliche Herstellergarantie und gemiR den nationalen
Bestimmungen fiir den Poolrahmen und die Poolfolie

* Wasserdicht (Klasse X): We

= Inhalt: Ein Pool, Eine Filterpumpe und Eine Leiter

* Hergestellt in China

« Water Capacity: 3.5m*

+ Number of People Required for the Installation: 2

= Approximate Time Required to Install the Swimming Pool Kit:
45 minutes

« 1-year manufacturer contractual warranty and per national
regulation for the pool frame and the pool liner

* Water Tightness Class: Wo

= Contents: One Pool, One Filter Pump, and One Ladder

= Made in China

= Capacité : 3.5m*

+ Nombre de personnes requises pour l'installation : 2

* Temps approximatif nécessaire pour installer le kit piscine :
45 minutes

« Garantie légale nationale et contractuelle fabricant 1 an

= Classe étancheité : Wo

+ Contient : Une piscine, Une filtration et Une échelle

= Fabriqué en Chine

+ Capacidad de agua: 3.5m*

+ Nimero de personas necesarias para el montaje: 2

« Tiempo aproximado necesario para la instalacién del kit de
la piscina: 45 minutos

+ 1 afio de garantia contractual del fabricante y seglin la normativa
nacional para el marco y el revestimiento de la piscina

+ Tipo de Estanqueidad: Wo

+ Contenido: Una piscina, Una depuradora de cartucho y Una escalera

+ Hecho en China

HYDROAERATION
TEgHNULUﬁY'"

+ 136 kg (300 Ib)

@ @ @
Nome del prodotto: Piscina fuori terra Product: Prism Frame Premium™ Opzetbad Set Nome do produto: Piscina de Armagéo de Produktnavn: Prism Frame Premium™
Prism Frame Premium™ con kit Prism Frame Premium™ svemmepel med tilbehor

» Water Capaciteit: 3.5m*
+ Aantal Personen Nodig voor Installatie: 2

« Capacita d’acqua: 3.5m* + Capacidade: 3.5m? = Vandindhold: 3.5m*

+ Numero persone necessarie per I'instalazione: 2 * Ggschat:e. I?staila!ie Tijd voor de Zwe!nbafl Set: 45 Minuten + Namero de p ias paraa i do0: 2 + Antal af arbejdere for installation: 2
« Tempo approssimativo richiesto per installare la piscina nella 2 :Ilaa' "’”'b o e en “'9::'9‘:;:? regelgeving voor + Tempo apri do para a instalagao do kit da « Estimeret tid til installation af svemmepsglens tilbehar:

verslone KIt 45 rinutl e e o pesmEacTesk 45 minutos 45 minutter A WARNINGS: THE USE OF A A ATTENTION | LUTILISATION DUNE A& ADVERTENCIAS: ELUSO DE LAS & WARNUNG: DIE VERWENDUNG EINES
+ 1 anno di garanzia contrattuale del produttore e secondo le agsaalarciclihalc, o + Garantia de 1 ano do fabricante por defeito de fabricagdo * 1 ars fabril ti. Nationale garanti for SWIMMING POOL IMPLIES COMPLIANCE PISCINE IMPLIQUE LE RESPECT DES PISCINAS IMPLICA EL CUMPLIMIENTO DE SWIMMINGPOOLS IMPLIZIERT DIE

normative nazionali per la struttura e il liner della piscina

+ Livello di tenuta d'acqua: We

= Contenuto: Una piscina, Una pompa filtro e Una scaletta

= Prodotto in Cina

&

Nazwa produktu: Zestaw do basenu

Prism Frame Premium™

« Pojemno$é wody: 3.5m*

= llo$¢ ludzi potrzebna do montazu: 2

« Inhoud: Eén Zwembad, Eén Filterpomp en Eén Zwembadtrap

+ Geproduceerd in China

&

HaumeHoBaHue NpoAyKTa: KOMNAEKT HAa3eMHOTO
6acceiHa Prism Frame Premium™

+ Classe de impermeabilidade da agua: Wo
+ Contém: Uma piscina, Uma bomba filtro e Uma escada
+ Fabricado na China

(]
BREH: Prism Frame Premium™7—JL¥ v

« Produceret i Kina

poolramme og poolbekladning
* Vandtathedsgrad: Wo
+ Indhold: En svemmepol, En filtrerpumpe og En trappe

@
P& &#R: Prism Frame Premium™ #8_Eikith48

+ BoaouameueHue: 3.5m*

* Konu4ecTBo nioge, Heo6xoAUMEIX ONA YCTAHOBKK: 2

< kEE: 3.5m’
« T THEA: 2
+ F—ILEy MBI TEM: 4550

« kER: 3.5m®
- REFMWAL: 2

» AKX LESE): 4558

WITH THE SAFETY INSTRUCTIONS
DESCRIBED IN THE OPERATING AND
MAINTENANCE GUIDE. IN ORDER TO
PREVENT DROWNING OR OTHER SERIQUS
INJURIES, PAY PARTICULAR ATTENTION TO
THE POSSIBILITY OF UNEXPECTED ACCESS
TO THE SWIMMING POOL BY CHILDREN
UNDER 5 YEARS BY SECURING THE ACCESS
TO IT, AND, DURING THE BATHING PERIOD,
KEEP THEM UNDER CONSTANT ADULT
SUPERVISION. CONSULT THE LOCAL
BUILDING CODE FOR ANY APPLICABLE

CONSIGNES DE SECURITE DECRITES DANS
LA NOTICE D'ENTRETIEN ET D'UTILISATION,
POUR PREVENIR TOUTE NOYADE,
ACCORDER UNE ATTENTION PART\CUUERE
A LA SECURISATION DE LACCES A LA
PISCINE POUR LES ENFANTS DE MOINS DE
5ANS ET, PENDANT LA PERIODE DE
BAIGNADE, SURVEILLER LES ENFANTS EN
PERMANENCE OU S'ASSURER QUE LEURS
PARENTS LES SURVEILLENT.

LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
DESCRITAS EN EL MANUAL DE USO Y
MANTENIMIENTO. PARA LA PREVENCION DE
GRAVES PROBLEMAS E INCLUSO EL
AHOGAMIENTO, PONGA ESPECIAL CUIDADO
EN LAPOSIBILIDAD DEL ACCESO NO
CONTROLADO A LA PISCINA DE NINOS
MENOQRES DE 5 ANOS PROTEGIENDO EL
MISMO DURANTE EL PERIODO DE BANO
MEDIANTE LA CONSTANTE SUPERVISION
POR PARTE DE UN ADULTO. CONSULTE LA
LEGISLACION LOCAL DE CONSTRUCCION

EINHALTUNG DER IN DER

BEDIENUNGS- UND WARTUNGSANLEITUNG
BESCHRIEBENEN SICHERHEITSHINWEISE
UM ERTRINKEN ODER ANDERE SCHWERE
VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN, ACHTEN
SIE BESONDERS AUF DIE MOGLICHKEIT DES
UNERWARTETEN ZUGANGS ZUM
SWIMMINGPOOLS VON KINDERN UNTER §
JAHREN. SICHERN SIE DEN ZUGANG ZUM
POOL UND HALTEN SIE DIE KINDER
WAHREND DER BADEZEIT UNTER
STANDIGER AUFSICHT EINES

+ Orientacyjny czas montazu zestawu basenowego: 45 minut + MpumepHoe Bpemsa, Hi MO ANA YCTAHOBKY « VFMOA—H—RIE REEFED T L—LF—Ib T—ILFEICHT - LEBBEB SR RE. REBEREAMGHERTHEEE INSTALLATION REQUIREMENTS PARA LOS REQUERIMIENTOS DE ERWACHSENEN. ZIEHEN SIE DIE ORTLICHE
= 1 rok gwarancji kontraktowej producenta i zgodnie z przepisami OGopynoeanus [Ina Bacceina: 45 muHyT BHE - *@ﬂ#!&‘, We INSTALACION BAUORDNUNG FUR ALLE ANFALLENDEN

krajowymi na stelaz basenu i niecke basenowa + 1 rog rapaHTHi OT NPOU3EOAWTENA U B COOTBETCTEBHM C « IKEEEEH: Wo - « AF: —Rikith, —REBER—-REE INSTALLATIONSANFORDERUNGEN ZU RATE.
« Klasa szczelnosci wody: Wo MECTHbIMK Ansa X i * Egg: =LAy —KY 187511 - PEH

= Zawarto$¢: Jeden basen, Jedna pompa filtrujgca i

Jedna drabinka

* Wyprodukowano w Chinach

EN16582-1 / EN16582-3

a

It's all in the bubbles. Patented HydroAeration
Technology™ by INTEX® improves water
circulation, clarity, and freshness in thousands of
‘above ground poots. Benefits include:

+ Knacc Bogonenponruaemocti: Wo

+ Copepxanne: Ogun Bacceitt, Opnn ®unesrposoit Hacoc u

OaHa Necthuua
* Caenao B Kutae

D

Tout est dans les bulles. La technologie brevetée

HydroAération d'INTEX® améliore la circulation, la
clarté el la fraicheur de I'eau! Les avantages sont
les suivants ;

@

Todo estd en las burbujas, La tecnclogia
HydroAeration Technology™ patentada por INTEX®
Mejora Ia circulacion del agua, la caridad y la
frescura en miles de piscinas elevadas. Los

@

Sta tutlo nelle bolle. La tecnologia breveltala

™ di INTEX® migliora la
clroo’azume dell'acqua, la rasparenza e la pulizia in
migliaia di piscine fuori terra. Benefici:

]
Die Kraft liegl in den Blaschen. Die patentierte
™ von INTEX®

‘Wasserzirkulation, Klarheit und Frische in
Tausenden von Aufstellpools. Die Vorteile sind:

)

Het zit allemaal in de bubbels. Gepalenteerde
HydroAeration Technology™ van INTEX® verbetert
de walercirculatie, helderheid en frisheid in
duizenden bovengrondse zwembaden. Voordelen

A ATTENZIONE: LUTILIZZO DELLA PISCINA
COMPORTA IL RISPETTO DELLE NORME DI
SICUREZZA ONDE EVITARE INCIDENTI,
ANNEGAMENT| O ALTRI DANNI SERI,
PRESTATE PARTICOLARE ATTENZIONE ALLE
PISCINE PER BAMBINI SOTTO | 5 ANNI,
ASSICURARS| CHE LACCESSO E LUTILIZZO
SIASOTTO CONTROLLO COSTANTE DI UN

& WAARSCHUWING: BIJ HET GEBRUIK
VAN EEN ZWEMBAD GAAT U AKKOORD MET
HET NALEVEN VAN DE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES ZOALS
BESCHREVEN IN DE HANDLEIDING. OM
VERDRINKING OF ANDER ERNSTIG LETSEL
TE VOORKOMEN DIENT U
VOORZORGSMAATREGELEN TE TREFFEN

&  AVISO: O USO DE UMA PISCINA IMPLICA
NO CUMPRIMENTO DAS INSTRUGOES DE
SEGURANGA DESCRITAS NO MANUAL DE
INSTRUGOES E MANUTENGAQ, PARA EVITAR
AFOGAMENTO OU OUTRAS LESOES
GRAVES, PRESTE ESPECIAL ATENGAOQ PARA
A POSSIBILIDADE DE ACESSO INESPERADO
PARAA PISCINA POR CRIANGAS MENORES

A QBS; VED BRUG AF SV@MMEPGLLEN
SKAL MAN OVERHOLDE
SIKKERHEDSREGLER BESKREVET |
MANUALEN FOR DRIFT OG
VEDLIGEHOLDELSE. DU BEDES IS£R VARE
OPMARKSOM PA EN SITUATION, HVOR
B@RN UNDER 5 AR UVENTET TREDER IND |
SVOMMEPGLLEN. FOR AT UNDGA AT NOGEN

’  Boller dirculation and fitration « Amélioration de la girculation of de la fitration beneficios incluidos: « Verbesserter Umlauf und Filiation  Citoolazione ¢ fitrazione migliorale ziin onder andere: ADULTO. CONSULTARE I REGOLAMENTO ZODAT KINDEREN HET ZWEMBAD NIET DE 5 ANOS, PARAASSEGURAR O ACESSO A DRUKNER ELLER ANDRE ALVORLIGE
- itz . i fil » Ei . i . i N " o
A3 ol e U] e b ameela e 3 el o T R LRl 0 S e LR R bt e e ey EDILIZIO PER LINSTALLAZIONE DELLA ZONDER TOEZICHT KUNNEN BETREDEN PISCINADURANTE O PERIODO DE BANHO, ULYKKER, SKAL DU BESKYTTE ADGANG TIL
la superficie del agua - Verbesserte Wesserklarhel - Miglore trasparenza delfacqua - Verbetering van 6 heidorheid van het welsr PISCINA. PERMANENT TOEZICHT VAN EEN MANTENHAAS CRIANGAS SOB SUPERVISAD SVOMMEPBLLEN OG UNDER BADNING SKAL

HYDROAERATION
TECHNOLOGY"

@D o & & = _
- Esté tudo nas bolhas. A HydroAeration & uma Det ligger alt sammen | boblerne. Den patenterede Wszystke jest w babelkach. Opatentowana BCe [ens B MyabipbLask. 3anaTeHToRaHHAR gra-;(j;mmkamgn INTEX*DREFTH B/ . INTEX®HY QUAISQUER REQUISITOS DE INSTALAGAO LOKALE BYGGELOV PA GRUND AF
"r tecnologia patenteada pela INTEX® que melhora a HydroAeration Technology ™ fra INTEX® forbedrer technalogia HydroAeration Technology™ firmy Texronoma HydroAeration Technology™ or INTEX® AEOTP—L—>3¥ FZ/03—2@ETHS53H Technology™#R, XU T ST Bk APLICAVEIS. G/AELDENDE KRAV TIL INSTALLATIONEN. P\
circulagho, clareza e frescor da agua em milhares de  vandcirkulationen og ger vandet klarere og renere INTEX® poprawia cyrkulacig, przejrzystosé i YIYSLUAET UMPKYNALMIO BOAG! B Gaccedne, nenaet _LREE 7— L (AGP) DA, EEE. WMECE IR, BB, MRS H: «
piscinas de montagem no solo. Os beneficios i tusindvis af pools. Fordelene omfatter. $wieZ56 wody w tysiacach basenéw ogrodowych. 68 NPO3PAUNOR H HANONHFET CAEKECTRIO KAPKACHED HBHLET, NSELTONDTT: - MR RN
incluem: + Forbedret cirkulation og firering Korzyscl obeimuja: Gaccernul, Hoobie NpewsyLIecTea: - AOWRE ZANAENEDWE L ET - AT ART HYDRU AER ATmN
* Melhoria da circulacdio e filtragdio = @get antal af negative ionter pa vandoverflade Lepsza cyrkulacja i filtracia « KA EDTAFATAVERPLET » $R ok PR IR A A

= Aumento da quantidade de ibes negalivos na
superficie da dgua
« Melhoria da pureza da agua

PREVENT UNSUPERVISED ACCESS

= Forbedrel renhed af vand

EMPECHEZ L’ACCES SANS SURVEILLANCE

* Mejoramiento de la pureza del agua

* Wigksza liczba jondw ujemnych na

powierzehni wody

- Poprawa czystosdl wody

PREVENIR EL ACCESO NO CONTROLADO

INTEX highty recommends that the pools be
enclosed by an appropriate safety fence.
Please contact your local building depariment
for more information about the applicable
permitting and barrier requirements.

Pour éviter toute noyade d'enfant, il est
recommandé de sécuriser l'accés au bassin

par un disposilif de proteclion. Contactez votre
service d'urbanisme local pour plus d'information
au sujet des autorisations et des exigences sur

INTEX recomienda encarecidamente el vallado
de las piscinas por una valla de seguridad
apropiada. Por favor, péngase en contacto
con las Autoridades Locales para obtener mas
informacin sobre los requisitos, permisos y.

» YAYNILEHHAR UMPKYNALMA W MNLTDALIAR
. [ « AHEUBMICES

HE BOAHON NOBERXHOCTH
= YY4WEeHNe YMCTOTH BOAbLI

VERHINDERN SIE
UNBEAUFSICHTIGTEN ZUGANG
INTEX empfiehit dringend, die Pools mit

zu
Bitte kontaktieren Sie Ihr ortliches Bauami fiir
weitere Informalionen zu den geltenden

COME PREVENIRE L'ACCESSO
INCUSTODITO ALLA PISCINA
inem INTEX consiglia vivamente di montare la piscina
allinterna di una recinzione di sicurezza.
Contattare gli enti locali per maggiori
informazioni al riguardo.

VOORKOM TOEGANG ZONDER TOEZICHT
INTEX raadt ten strengste aan dat zwembaden
omringt worden door een passende afsluiling.
Contacteer uw gemeente voor de wetien en
regels rondom zwembaden welke gelden in
uw gemeente.

A OSTRZEZENIA: KORZYSTANIE Z
BASENU ZAKLADA PRZESTRZEGANIE
INSTRUKCJI BEZPIECZENSTWA OPISANYCH
W INSTRUKCJI OBSLUGI | KONSERWACUI, W
CELU ZAPOBIEGANIA UTONIECIU LUB INNYM
POWAZNYM OBRAZENIOM CIALA, NALEZY
ZWROCIC SZCZEGOLNA UWAGE NA

VOLWASSENEN IS VERREIST.

A NMPERYNPEXAEHWE: IKCNNYATALWA
BACCEMHA NOAPASYMEBAET
COBNKOAEHKE NPABKN, ONUCAHHBIX B
WHCTPYKLUWW. YTOBbI M3BEXATE
YTONNEHWA W CEPLE3HLIX TPABM,
OBPATWUTE OCOBOE BHUMAHUE HA
KOHTPOMb AOCTYMA K BACCEWHY ETbMA

les barriéres. los medios de seguridad aplicables. Genehmigungsaufiagen. MOZLIWOSE WYSTAPIENIA B BO3PACTE 10 5 NIET, OBECMNEYMB
NIEOCZEKIWANEGO DOSTEPU DO BASENU BE30MACHOCTE JOCTYMA K HEMY.
IMPEDIR O ACESSO SEM A SUPERVISAQ UVEDKOMMENDE MA IKKE ZAPOBIEGAJ DOSTEPOWI BEZ NADZORU MPEAOTBPALIEHHE EMH S ORI BLEEREANSBFENER PRZEZ DZIECI DO LAT 5 NALEZY LNEPHWTE AETEW NOA TWATENBHBLIM W
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departamento local do prédio para obter mais
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informagdes sobre o processo
@ 0s requisitos de barreira requwsw:os

or tilladelser samt krav
om indhegning.
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budowlanym po wigoe] informacii na temat
obowiazujacych wymogéw dotyczacych barler

WCTA, CHSRUTECH C MECTHLIM
[lenapTamMeHTOM Mo CYPOHTENLCTBY ANA
nenyqeHnHa Gonbwen HpOPMaLMi No
MOBOAY PA3PEWIEHIA HA OTPAROCHIE 1
TPEBOBAHM K HEMY.

NADZOREM OSOBY DOROSLE..
SKONSULTUJ LOKALNE PRZEPISY
DOTYCZACE BUDOWY WSZELKICH
OBOWIAZUJACYCH WYMOGOW INSTALACJI.

QPTAHEI BNACTA W YTOYHWTE B
TPEBOBAHWAMK K YCTAHOBKE BACCEWHA,

CONSTANTE DE UM ADULTO. CONSULTE O
CODIGO DE CONSTRUGAQ LOCAL PARA
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Please retain for reference
Information & conserver

Rogamos guarde esto para su fulura referencia

Bitte fir Ruckfragen aufbewahren
Conservare per referenze future

Bewaar voor referentie

Guardar para fuluras consultas

Ber gemmes for evt. senere henvendelse
Zachowaj niniejsze informacije
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